

AVISO DE PRIVACIDAD

En cumplimiento a la Ley Federal de Protección de Datos personales en posesión de los particulares (LA LEY); quien tiene plenos derechos de Propiedad Industrial de IMI CENTRO LOGÍSTICO DE NEGOCIOS SA DE CV comercialmente conocido como Container Pack, protege y salvaguarda sus datos personales para evitar el daño, pérdida, robo, alteración, así como el tratamiento no autorizado de sus datos personales. Informamos a ustedes, los términos y condiciones del Aviso de Privacidad de Datos Personales (AVISO DE PRIVACIDAD) de Container Pack, con domicilio Carretera Guadalajara - Nogales #9175 · Col. San Juan de Ocotán, C.P. 45010. Zapopan, Jalisco, México.

Los datos personales que usted libre y con su consentimiento proporcione a Container Pack, en su carácter de cliente, podrán incluir de manera enunciativa más no limitativa: datos personales en general como son: nombre, domicilio, fecha de nacimiento, correo electrónico, número de celular y teléfono de casa. Igualmente tomamos las medidas de seguridad y de confidencialidad para el tratamiento de su información, de conformidad con los términos y condiciones en este Aviso de Privacidad. Usted manifiesta su consentimiento expreso a que sus datos personales sean tratados de acuerdo con los términos y condiciones de este Aviso de Privacidad.

Personal data from the users who file and access our services are exclusively destined to the following purposes: identification and verification purposes, contact, user registry, customer follow-up and advertisement information. Upon collection and handling of personal data granted by you, we comply the provided by Law (article 6): lawfulness, quality, consent, information, purpose, loyalty, proportionality and responsibility. Also, in the event of investors wishing to belong to the Franchise System, the following data shall be collected: name, address, phone number, e-mail, Federal Taxpayer ID (RFC), credit information, financial information to qualify as franchisee for the franchise agreement. Employees of any of the franchise agreements may be required blood tests to learn about their health status, such information shall be also kept in the same manner.

Los datos anteriormente mencionados sirven para realizar la investigación pertinente con respecto a información crediticia del inversionista, su uso podrá incluir la integración de un expediente para conocer la viabilidad y posibilidad de efectuar la celebración de un contrato de franquicia con el mismo.

En ningún caso comercializaremos, venderemos o rentaremos información personal sobre usted a un tercero sin un consentimiento previo de su parte. Cualquier transferencia de datos personales que Container Pack realice, será únicamente para los fines permitidos por las leyes. Se entiende que ha otorgado su consentimiento a la transferencia de sus datos personales, si no manifiesta oposición a que los mismos sean transferidos. Los datos personales que usted proporcione a Container Pack podrán compilarse y fijarse en una base de datos propiedad exclusiva de Container Pack, las ligas a sitios externos de este portal no son responsabilidad Container Pack, por lo que no asumimos responsabilidad alguna con respecto al contenido y políticas de privacidad en dichos sitios.

Container Pack, tienen implementadas medidas de seguridad administrativas y técnicas para proteger sus datos personales, mismas que igualmente exigimos sean cumplidas por los proveedores de servicios que contratamo

Security and protection measures for your personal data are available and set forth visibly within our offices and shall be deemed as a database owned by Container Pack, information stored for protection and avoid its loss, unlawful use or alteration. Notwithstanding the above, Container Pack does not guarantee its safety, nor the possibility of the interception, alteration or theft of such information by third parties. The area responsible for the handling and management of personal data is: "Customer Service", which may be contacted by e-mail at rgonzalez@imi.com.mx, attention to Container Pack.

Como titular de datos personales, usted podrá ejercitar los derechos ARCO (acceso, cancelación, rectificación y oposición al tratamiento de sus datos personales), o bien, revocar el consentimiento que usted haya otorgado a Container Pack, para el tratamiento de sus datos personales, enviando directamente su solicitud al área de "Atención a Clientes" a través de la cuenta de correo electrónico: rgonzalez@imi.com.mx; dicha solicitud deberá contener por lo menos: (a) nombre y domicilio u otro medio para comunicarle la respuesta a su solicitud; (b) los documentos que acrediten su identidad o, en su caso, la representación legal; (c) la descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se solicita ejercer alguno de los derechos ARCO, (d) la manifestación expresa para revocar su consentimiento al tratamiento de sus datos personales y por tanto, para que no se usen; (e) cualquier otro elemento que facilite la localización de los datos personales. Usted podrá iniciar el procedimiento de protección de derechos ARCO ante el Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IFAI) dentro de los 15 días siguientes a la fecha en que Container Pack, dé respuesta a su solicitud o, si transcurrido el término que señala la Ley, no diera respuesta a su solicitud. Container Pack, se reserva el derecho de cambiar este Aviso de Privacidad en cualquier momento. En caso de que exista algún cambio en este Aviso de Privacidad, se le comunicará a través de nuestras sucursales, y los Portales en los que Container Pack tenga presencia.

ATENTAMENTE
IMI CENTRO LOGÍSTICO DE NEGOCIOS SA DE CV